

“袋鼠妈妈”已收到善款十余万元

送钱送物,这些天到医院看望唐唐的人真多

追踪报道

□记者 董昊 袁野

“丫头,我今年都80(岁)了,腿脚不太好,行动不方便,又不会银行转账,托别人往你卡号里转了600块钱,你收到了吗?”12月7日,大雪节气,济南市市区温度达到了-8℃,寒风中,李娜接到了一位80岁阿姨打来的电话,这些天来因为好心人们持续不断的帮助而温暖的心愈加火热了。近日,生活日报连续报道了李娜带着2岁的淋巴瘤细胞淋巴瘤宝宝唐唐送外卖的新闻,引起了社会广泛关注。截至7日傍晚,李娜家收到了善款十余万元。

八点就到医院送物送钱

2018年12月6日,济南大降温的第2日,-6℃的气温让人甚至连出门的勇气都没有。当天早上8点,李娜接到了一个电话,“你好,是唐唐妈妈吗?给孩子带了点吃的用的,我到7号病房楼楼下了。”

听到此处,李娜立即下楼迎接,因为在电话里没有听出对方的年龄,见到这位叔叔后她吃了一惊,这么冷的天气,70多岁的叔叔在早上8点到达医院,手里拎着大包,看起来沉甸甸的。

将叔叔迎进病房,他拿出了为唐唐准备的巧克力以及他家阿姨亲手为唐唐织的围巾,“天冷了,我来看看唐唐,这个围巾是家里人亲手织的,给孩子戴上,别冻着了。这个是巧克力,不知道宝宝喜欢吃什么,我觉得小孩子一般都喜欢吃甜的,就给她准备了点巧克力。”

除了吃的用的,他还为唐唐送来了1000元善款。“虽然不多,是我的一点心意。”他说,唐唐不容易,李娜也不容易,希望她们能尽快渡过难关。但是当李娜问及叔叔姓名及电话时,他什么都没有告知,“不要有心理压力,是感动于你们虽然身处困境却仍自立自强。”

善意让“袋鼠妈妈”重燃希望

亲自送来爱心款和吃用物品的不止这一位叔叔。12月7日,大雪节气,一位没有带手机的阿姨来到山东省千佛山医院。70多岁的她一路打听才找到了位于医院7号楼5楼的唐唐,见到李娜她立马把1000元爱心款给了她。当被问及姓名和联系方式时,也是什么都没说。

“这段时间受到了很多好心人的捐助,有的是捐钱,有的是捐物,大家把所有能奉献的爱心都给了我们家唐唐。”李娜感动于每位好心人的帮助,甚



至有的人来到医院直接把钱塞到了李娜手里立马就走了,不求回报。

“唐唐虽然小小年纪就患了这么严重的病,但她是不幸中幸运的。”李娜说,是好心人们的帮助让她们重燃希望。看到那么多人来看自己,还不到2岁半的唐唐很开心,虽然还不太会说话,但手舞足蹈和双手抱拳的感谢足以说明一切。



▲送外卖的“袋鼠妈妈”已收到善款十余万元,感谢好心人们的帮助。

▲图为唐唐和妈妈击掌。记者 董昊 袁野 摄

蒋习锋:从打工仔到激光切割机大王

金威刻目前是山东省最大的激光切割机企业,产品出口到150多个国家

济南优秀民营企业家系列采访

□见习记者 杜亚慧

15年,从一个小小的打工仔做起,蒋习锋始终专注于激光机电设备的研发生产。现在,他的金威刻科技发展有限公司已经是中国北方激光机电行业“标杆企业”之一,产品销往全球150多个国家和地区,成为美国市场份额中占比最大的中国激光机品牌。

从打工仔到大老板

时间倒退到2000年,那个时候,蒋习锋还是个青涩的打工仔。蒋习锋回忆自己在厂子内做刻字机,那时就与切割技术结下不解之缘。后来掌握了技术后,蒋习锋离开厂子,与两个朋友拿着打工赚来的3万块钱,开始自己做刻字机。



金威刻科技发展有限公司蒋习锋。

好景不长,2003年,由于意见的分歧,蒋习锋与两位朋友“分家”,开始了自己独立生产的路子。那个时候,激光切割技术方兴未艾,蒋习锋窥见激光切割机的巨大潜力,果断将研发重点转移到切割机产品上。他带着两名技术人员不分昼夜地研

究试验,终于在2004年3月研发成功企业的第一台激光切割机。

“那个时候实在是太艰难了,我们企业刚刚成立,无论从研发力量还是生产设备上都无力与大企业竞争,经历了无数的辛酸。”蒋习锋说,“好在后来我们用技术叩开了企业

发展的门。”

一笔来自海外的救命订单

虽然研发出了激光切割机,企业的发展仍未见好转。为了维持公司运转,蒋习锋甚至接了几个皮包加工的外单维持开支。就这么艰辛地坚持着,2005年4月,蒋习锋终于迎来企业发展的曙光。

“那时阿里巴巴的电子商务平台进行产品展销,一位美国的代理商对我们的产品产生了兴趣。”蒋习锋回忆,“但是他提出了很多的设备要求,我们就根据他的要求全部重新来过,最终满足了他的要求。”

这一笔订单挽救了处于困境的金威刻,而这之后,大量订单随之而来,金威刻的发展终于步入正轨,并不断发展壮大。现在,每个月约有200台的机器从金威刻发出,漂洋过海发往美国。

从那之后,产品规范化与自主创新便成为蒋习锋一直坚持的金威刻理念。规范产品标准,才能

让企业走得更远,而自主创新,是企业长久发展的核心动力。蒋习锋不无骄傲地表示,即便是对产品要求十分严苛的日本,金威刻的产品也在顺利进入。

展望未来:争做行业领头羊

蒋习锋表示,自己还有三个原则,一是质量至上,二是真诚待人,三就是创新,不断创新。通过创新,蒋习锋带领的金威刻团队已经获得43项国家专利,其中4项国家发明专利,3项济南市科技成果鉴定。每年推出新产品10项以上,年产切割机6000台。

“现在有很多人都看到了切割机的商机纷纷涌入,今年光济南就新开了10家以上大大小小的激光机电企业。”蒋习锋说,但是他并不为激烈的竞争感到焦虑,“现在正处于行业发展的一个关键时期,光纤激光切割技术的发展将会在行业内掀起一阵浪潮,而金威刻将在这场动荡中凭借自身的技术优势更好更强。”

生活日报 读者内购会

肉质肥美 鲜嫩爽滑

乳山牡蛎

买就送蚝刀、手套、芥菜

顺丰包邮 现捞现发

正宗乳山牡蛎

优惠多多 快来抢购